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   جيمت
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   2گزينه  .1

 :پردازيم ها مي پذيري به بررسي گزينه با توجه به قواعد بخش

  :2 بررقم سمت چپپذير بودن دو  بخش
  98: 4گزينه   98: 3گزينه   38: 2گزينه   18: 1گزينه 
  :3 برسه رقم سمت چپپذير بودن   بخش
  983: 4گزينه   981: 3گزينه   381: 2گزينه   183: 1گزينه 

  20: مجموع ارقام  18: مجموع ارقام  12: مجموع ارقام  12: مجموع ارقام
  :4 برچهار رقم سمت چپپذير بودن  بخش
    9816: 3گزينه   3816: 2گزينه   1836: 1گزينه 
  :5 بر پنج رقم سمت چپپذير بودن  بخش
    98165: 3گزينه   38165: 2گزينه   18365: 1گزينه 
  :6 بر شش رقم سمت چپپذير بودن  بخش
    981654: 3گزينه   381654: 2گزينه   183654: 1گزينه 

    33: مجموع ارقام  27: مجموع ارقام  27: مجموع ارقام
  .پذير هستند  بخش6پذيرند بنابراين همگي بر   نيز بخش2 بر 3 رقمي علاوه بر 6اين اعداد 

  7 بر هفت رقم سمت چپپذير بودن  بخش

  
:
 

     3 31836547 1836 547 547 836 1 288


 7
  

  
:
 

     3816547 3 819547 547 816 3 266


 7  

  
:
 

     9816547 9816 547 547 816 9 260


 7
  

   3 گزينه .2

 دانشجويان دختر دكه تعدا اولاً از آنجائي G ،5داد دانشجويان پسر برابر تع(B) است :  
B G B B B    5  تعداد دانشجويان6

G B 5




  

  :شود كه ها مشخص مي با بررسي گزينه). پذير است  بخش3 و هم بر 2 هم بر( باشد 6 ان بايد مضربي ازيبه عبارت بهتر تعداد دانشجو
  .پذيرند  بخش2 ها زوج هستند بنابراين بر  هر يك از گزينه-
  .پذيرند  نيز بخش3پذير است بنابراين بر   بخش3 ها بر  مجموع ارقام در هر يك از گزينه-

 ثانياً با توجه به آنكه تعداد افراد بالاي بيست سال x، 3برابر تعداد افراد زير بيست سال   yخواهيم داشت.  است:  
x y y y y    3 انتعداد دانشجوي4

x y 3




  :شود كه ها معلوم مي با بررسي گزينه). پذير است  بخش4 دو رقم سمت راست بر( باشد 4 يعني تعداد دانشجويان بايد مضربي از
    20 4 5 1گزينه : دو رقم راست  

    16 4 4 2گزينه : دو رقم راست  
  q 58   3گزينه : دو رقم راست4

    84 4 214گزينه : دو رقم راست  
  .دهندة تعداد دانشجويان باشد تواند نشان  نمي3در نتيجه تنها گزينه 

 



   4 گزينه .3

  :يادآوري
  :اگر عددي گويا نباشد، حتماً گنگ است، مانند

  / ...  3 1415  
  / ...2 1 4142  

  :توانيم از روش عددگذاري به شرح زير استفاده كنيم براي حل اين مسئله مي

xكنيم كه  اي مقداردهي مي  را با اعداد گنگ به گونهy , xابتدا  y

x y




  : حتماً گويا شود

x) گنگ(  2
x)گويا( y

x y

   
  

   
2 1
2 y) گنگ(3  





لبطور مثا: 

  :يك ممكن است عددي گويا نباشد ها بايد ببينيم كدام  در گزينهy , xحال با جايگذاري مقادير انتخاب شده براي 

  x y

y

           

2 22   1گزينه : 9

  x

x y


 

   
2 1

2 3
  2گزينه : 

  x

y


 


2   3گزينه : 2

   )گنگ(xy       22  4گزينه : 2

  2گزينه  .4

وجود نداشته اما به دليل ورود يك تكنولوژي يا فنـاوري           ) قبل از قرن بيستم   (ساختار استدلال موجود در متن بدينگونه است كه ابتدا به مشكلي اشاره مي كند كه در گذشته                
 .بيان مي كندكنار گذاشتن اين تكنولوژي را ل بوجود آمده به جامعه اين مشكل بوجود آمده است ، در ادامه نيز تنها راه حلِ خروج از مشك) خودرو: مانند(جديد

 اين گزينه نادرست است چرا كه بدون بيان هرگونه مشكلي صرفا  به جايگزيني فناوري جديد به جاي فناوري قديم اشاره مي كند : 1 گزينه.  

   در » كم رنگ شـدن روابـط عـاطفي   «و مشكل را  » تلويزيون« ين گزينه دقيقا ساختاري مشابه با متن دارد چراكه مي توانيم فناوري جديد را           ا  -پاسخ درست : 2 گزينه

  .نظر بگيريم كه  تنها راه حل براي آن ،  كنارگذاشتن تلويزيون است

جايگزيني« نه  ، است» كنار گذاشتنحذف يا «رفع مشكل پيشنهاد شده است آنچه در متن به عنوان راه حل براي  : 3 گزينه«.  

 عامل ايجاد مشكل نمي داند بلكه به نوعي نيز آنرا تاييد مي كند اين گزينه نه تنها فناوري را :4 گزينه  

  .4گزينه  .5
   است  به صورت زير يك استدلال شرطي،) نشانه هاي شرط لازم (» فقط«و » بدون ترديد«به دليل استفاده از كلمات ساختار استدلال موجود در متن  

مي داند و در ادامه بيان مي كند كافي است  نگاهي  به اين مكان هـا كـه                    ) شرط كافي (سواحل زيبا را شرط لازم براي جلب توجه مردم        » بدون ترديد «نويسنده با بيان كلمه     
  به عبارت ديگر . ر است بياندازيم پرازدحام ترين مكان هاي كشو

 سواحل زيبا   جلب توجه مردم 

q
  

 P
  

  

 سواحل زيبا   پرازدحام ترين مكان كشور 

q
  

 P
  

  

 صرفا مكان مشابهي را براي دسته اي از حيوانات مطرح مي كند كه در زمان مشابهي در آن حضور دارند و به هيچ وجه مشابه با استدلال نيست : 1 گزينه .  

   چراكه اگر   .عبارت شرطي است  » نقيض مقدم «ت اما بخش دوم آن برخلاف متن سوال داراي          اگرچه داراي استدلال شرطي اس    اين گزينه   :  2 گزينهP   سرزنش بچه « را «
p«   :بدين صورت خواهدبوددر نظر بگيريم آنگاه اين گزينه » تمايل به بدرفتاري«را qو  qن رو  ازاي~ p ~ q « 



مي شوند و اين » جذب«هيج وجه اشاره اي به اينكه كاربران به سمت اين برنامه به صرفا به فوايد و نتايج استفاده از يك برنامه براي كاربران اشاره مي كند ، اما  : 3 گزينه
  . ها در حوزه نرم افزار است نمي كندبرنامه »  پركاربرد ترين«برنامه از 

   در هواي گرم بيشتر از هواي سرد ، بدن سگ مكان جذابي براي رشد و               «اين گزينه دقيقا ساختاري مشابه با متن دارد ، چراكه نشان  مي دهد                 -پاسخ درست : 4 گزينه

  بـه شـرح زيـر     نيز دلالت بر وقوع يك استدلال شرطي در اين گزينـه  به عنوان يكي از نشانه هاي شرط لازم        »يستيبا« ، در عين حال وجود كلمه        »تجمع كك ها مي باشد      
  .مي كند

 هواي گرم    رنج سگ از كك 

q
  

 P
  

  

 هواي گرم  رشد خوب كك  

q
  

 P
  

  كه بيان ديگري از يك استدلال شرطي است ، استدلال نويسنده را به اينگونه نيز مي توان بيان كرد» نقيض معكوس«به عبارت ديگر با استفاده از قاعده 

~) در صورتيكه هوا گرم نباشد«:  كه  q)آنگاه سگ از كك رنج نمي برد . (~ p)«  


